

区四套班子领导开展“敬老月”走访慰问活动

本报讯 (记者 朱梦琪 张可馨) 金秋十月,重阳又至。昨天上午,市委常委、区委书记乔俊杰,区委副书记、区长恽淇丞,区委常委、区人大工委主任石伟东,区政协主席郑政平等区四套班子领导,分两路开展“敬老月”走访慰问活动,代表区委、区政府向全区老年朋友致以诚挚的节日问候和美好祝福。区领导吴震宇、薛红霞、胡泊、刘云英、张小虎参加活动。

乔俊杰、石伟东、吴震宇、张小虎一行首先来到前黄暖馨养老公寓,与老人们亲切交谈,仔细询问他们的身体状况、生活起居和医疗保障等情况。乔

俊杰鼓励老人们继续保持乐观积极的生活态度,保重身体、颐养天年。他还叮嘱现场工作人员,要始终把老年人的冷暖挂在心上,不断优化养老服务供给,努力为老年人创造更高质量的生活。要强化底线意识和责任意识,加强食品安全、消防安全管理工作,进一步提升管理和服务专业化水平,让老年人住得安心、舒心。

家住前黄镇杨桥老街的百岁老人刘玉英,在家人的悉心照料下,身体硬朗、精神矍铄。乔俊杰为老人送上了鲜花和慰问品,并关切询问老人的健康等情况,祝福她健康长寿。他

说,老年人是家庭和社会的宝贵财富,家中晚辈要把尊老敬老的好家风一代代传承下去。希望家人尽心尽力照顾好老人的生活起居,属地和相关部门要积极帮助他们化解生活中的各类急难愁盼问题,让老人安享幸福晚年。

走访中,乔俊杰强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要指示精神,聚焦新时代养老服务改革发展任务和多元化多层次养老服务需求,进一步加强老龄工作和养老服务保障,落实各项惠老政策,大力发展普惠型养老服务,深度推进医养结合,用

心、用情、用力托起全区老年人幸福安康晚年生活,持续擦亮“吾优所养”民生名片。

恽淇丞、郑政平、薛红霞、胡泊、刘云英一行首先来到洛阳镇怡养院,详细询问其运营情况,查看各功能区设置,并与老人们深入交流,祝福他们健康长寿、幸福安康。恽淇丞叮嘱相关负责人要继续用心用情照顾老人,不断提高为老服务质量和水平,营造尊老、敬老、爱老的社会氛围。

在百岁老人邵玉娣家中,恽淇丞关切询问老人的身体状况、饮食起居及生活情况等。他说,关心关爱老同志,不光

是个人和家庭的事,更是全社会共同的责任。相关板块和部门要时刻把老人的冷暖放在心上,切实解决实际问题,让老人安享幸福晚年。

随后,恽淇丞还前往洛阳镇岑村村自建区,详细了解土地整治、宅基地规划、环境整治等方面的工作情况和存在问题,强调要加强统筹协调,严把时间节点,加快建设步伐,形成可复制、可推广的宅改经验。要盘活土地资源,推动科技创新、产业发展和乡村生态有机融合,提高村集体经济和村民收益,激发乡村振兴内生动力。

打通企业、群众办事“最后一公里” “办不成事”反映窗口让群众办成事



本报讯 (记者 何晓丹) 近年来,我区在深化“放管服”改革、持续优化营商环境的背景下,不断创新服务模式,通过设立“办不成事”反映窗口,集中解决企业、群众办事过程中遇到的“疑难杂症”。在区政务服务中心大厅“办不成事”反映窗口,一批问题得到解决,政务服务效能得以提升。

走进宽敞明亮的大厅,摆着“办不成事”标识的反映窗口十分醒目,工作人员正热情接待群众,聆听诉求。据悉,该窗口自2023年4月正式开通,针对企业和群众线上线下办理政务服务事项时,不知怎么办、不知哪里办、办不了怎么办等问题而专门设立,其目的是想方设法打通企业、群众办事“最后一公里”。

现场,工作人员按照办事人诉求的难易程度进行分类处置,实行简易问题现场办、复杂问题团队办、疑难问题研讨办,实现群众诉求的全流程处理。来自东北的刘先生就感受到了“办不成事”反映窗

口的温度和速度。今年7月,他租下商铺计划开设一个诊所,但由于该商铺年代久远,房屋手续不齐全,办理过程一度陷入停滞。经窗口“搭桥”,区数据局多次会同区住建局、卫健局相关负责人商量对策,最终为刘先生解了燃眉之急。

窗口虽小,解决的却是群众心里的“大事”。区政务服务中心副主任潘宇峰介绍,目前,全区政务服务系统包括区政务服务中心、9个分中心、10个镇街道办事大厅,全部设立“办不成事”反映窗口,统一引导标识,统一制度规定,统一办事流程。今年以来,区、镇两级“办不成事”反映窗口共计受理群众反映问题37件,均得到了较好解决,群众满意率100%。

作为区委、区政府优化营商环境的一项重要举措,“办不成事”反映窗口不仅是解决群众办事堵点、化解矛盾于萌芽的重要举措,更是倾听群众心声、精准把握群众真实需求的有效渠道。“下一步,我们将持续倾听民声、贴近民心,不断做实做优‘办不成事’反映窗口,秉承‘武A服务 进无止境’的服务宗旨,打造更加卓越的政务服务环境,真正做到群众办事无忧。”潘宇峰表示。



“四新”技术助工期缩短半年 腾龙大道二期武进段桥梁施工完成近半

本报讯 (记者 万峥鸣) 腾龙大道智慧快速路二期工程经武进、钟楼、新北,全长约19.8公里。其中,TLDD-SG3项目位于我区,主线总长约3.55公里,高架桥长约2.34公里。目前,SG3项目段桥梁施工已完成近半。

据悉,腾龙大道智慧快速路二期工程武进段采用主线高架桥加地面道路的形式,设计为一级公路兼城市快速路,按照6车道标准建设。高架主线设计时速100公里,地面道路设计时速60公里,匝道设计时速40公里。

自开工以来,项目累计完成产值约2.2亿元。目前,桩基施工完成764根,占比62%;承台完成130座,占比45%;现浇墩柱完成122根,占比47%;预制墩身完成107根,占比91%,桥梁施工整体上完成47%。

项目大力推广新技术、新工艺、新材料、新设备“四新”技术。桥梁结构主要采用装配化施工,通过对预制墩柱、盖梁进行标准化生产再运至现场安装,可以有效降低现场施工的复杂性。与传统的现浇技术相比,装配式桥梁在加快工程进

度、提高质量安全、降低交通影响等方面具有明显优势。

据腾龙大道智慧快速路二期工程武进段副经理张俊毅介绍,现场预制盖梁最大吨位是213.8吨,最大预制墩身重量157.6吨,相比现浇工艺,工期至少缩短了6个月。此外,随着“四新”技术的广泛应用,项目在箱梁预制过程中可节省约2/3的人工成本,台座数量可减少50%,从而起到减少土地占用的作用。



阳湖生态净水厂是太湖“1+8”综合治理的重点项目,总投资约9.98亿元,新建处理能力20万吨/日,服务范围主要包括湖塘镇、武进国家高新区北区,服务人口约50万人。工程建成后,将有效缓解城区污水处理厂运行压力,提升城区水环境质量。目前,工程整体形象进度已完成38%。
徐晶玮 摄

